



关于表彰优秀营员的决定

在第二十三届蓝星国际夏令营南通无锡分营活动中，各位营员踊跃参与各项活动，态度端正，遵守纪律，部分营员更是在活动中表现突出，勇于挑战自我，突破自我、积极进取。为表彰先进，树立典型，发挥榜样作用，经民主评议推荐，南通无锡分营研究决定，对以下优秀营员予以表彰：

殷翔 居中元 陆董灵珺 王雨津
舒秦 徐媛 马子健 陈杨

希望受到表彰的优秀营员能戒骄戒躁，再接再厉，在今后的生活和学习中继续发挥模范作用。同时希望各位营员向受到表彰的优秀营员学习，不断完善自我，在人生的道路上不断前进。

第二十三届蓝星国际夏令营南通无锡分营



感
悟
王雨津

回首，回首，
记忆风铃叮当摇摆；追溯，追溯，
友谊的彩虹悄然在心头开放。

剪一段影，存入脑海；烙一个脚步，贴在心头，微微初绽，点点温馨，呵，踮脚，寻觅，回首……

荷花舒展，片片碧绿，丝丝微凉，穿梭在花的海洋，我们手牵手。她的眼里藏着朵荷花，同她衣角上那句“*We are family*”一样熠熠生光，闪闪地，一直闪烁到她坐在我旁边写心得的笔下。我相信，她和我一样有支发光的笔，会记录下一切安详与美丽。

月色墨染，睡意袭心，眉梢舒和，她轻轻抚摸着那件印有蓝星夏令营的衣服，把它叠得整整齐齐，然后露出整齐的牙齿，咧开嘴朝我笑笑。此时，我愿意用一只朴素的笔，画出她可以融化冰川的温柔，以及无邪和胜利的笑容，送给我——最亲爱的舍友。

一路上，我们一起领略到了人生之梦。江南大学的拓展训练，我们发现了自己的潜力；参观大浦海啸馆，让我们明白大自然偶尔发的小脾气也会糟糕得不可收拾；宏村的矜持之美让我们感受到了古徽州文化；夹溪河的漂流，让我们把团队这面旗帜握得更紧；攀登天钟山让我体会到了艰辛、坚持、合作。

呵，夏令营，你是花，装扮了我的梦……

在营旗上留下我们的印记



夏令营里，我们的故事虽然只是点点滴滴，但却令人难忘。



指导老师：王晓宁 李燕

“超越自我”，这是开头。有一句话是这么说的：人，最大的敌人不是别人，而是你自己。只有在心理上克服了自己，那么你才会以更大的勇气去面对别人。拓展训练，教会了我要合作。使我懂得团队精神，对如今的社会来说，是不可少的品质。一个好的团队，需要每个人都要付出，才会更具有战斗力和凝聚力。

“敢于挑战”，这是第二句。每天都会有新的起点，新的挑战。来到海啸馆，领悟了大自然灾害的威力，叹服海啸的疯狂，学会坦

当初听到爸爸给我报了夏令营，我是一脸的不愿意，我不喜欢待在一群完全陌生的人群中。可令我没有想到的是：夏令营中的每个人都让我难以忘怀，每一处风景都令我流连忘返。

在这些日子里，给我印象最深的是我的舍友——王蒙惠。记得第一天见到这个娇滴滴的小女生，满脸小心地向我发同住一起的邀请时，我的心就被她打动了。就是这个女生改变了我在这次夏令营中的态度，我原以为我会冷漠地度过这十天，可现在，呵呵，和大多数人都相处得不错。是的，她真地改变了我。

记得在炎热的海啸馆，是她陪我一起战胜了酷暑。我们还在生态园摘下了一串葡萄，虽然很酸，但在我们心里是香甜的。在繁华的老街，这个看似柔弱的小女生帮我和店主讨价还价。

“一路上，我们的默契那么长……”是的，就像《最初的梦》里唱的一样，我晕车，她就把耳机借给我，帮我分散注意力；爬天钟山的时候，我以为我会在半山腰上停滞不前，是她一路上支持我，让我看到了最美的风景……

夏令营真的很愉快。时光荏苒，在蓝天下，我们期待下次的相会。

期待下次的相会

○ 殷翔

本版照片摄影：李燕 蒋春华 王晓宁

三等奖

南通无锡分营作品

